Lampenschutzgitter / Headlight grilles

KTM 1090 Adventure
ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017 ;,
Artikel Nr.: / Item-no.: JAVOYASISISNO0NOKN schwarz/black h HEPCO &

BECKER
KTM 1090 Adventure R
ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / Item-no.: [AOONASIS RO ONOMN schwarz/black

KTM 1050/ 1190 Adventure / R
Artikel Nr.: / item-no.: NAOONASYKSNOIONOR schwarz/black

KTM 1290 Super Adventure /T

ab Baujahr 2015 / from date of manufacture 2015 Nicht passend fr:

Not possible for:

Artikel Nr.: / Item-no.: J{QONASYICROONON] schwarz/black KTM 1290 Super Adventure S/R
INHALT
CONTENTS
1 700008204 Lampengitter 1 700008204 Headlight grilles
1 Schraubensatz: 1 Screw Set:
2 Zylinderschraube Innensechskant M5x35 2 allen screw M5x35
2 Zylinderschraube Innensechskant M5x45 2 allen screw M5x45
2 U-Scheibe 95,4 2 washer 95,4
2 Distanz schwarz @12x@7x26mm 2 spacer black @12x@7x26mm
A
'S
¥
A ) |
’m‘:"’{»’ :
i
7z &
"
74 ) I
0,
//;‘.: ' .‘ \ \\ %
e ™ Q@ N i~
,va'?.A \ = \ \’*‘\ 3 2
0 | !
5..”;v !3 l
N
Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
YI\\;Ich’:glgl'c,;ANT Fiir den Bereich der BRD gilt: Nur fiir Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.
Observe the local local registration requirements.

270513/081013/220515/290417/250717/230818



Lampenschutzgitter / Headlight grilles

KTM 1090 Adventure

ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017 o

Artikel Nr.: / Item-no.: NAVONASYSISXO0 N0 schwarz/black e HE '/':co&

KTM 1090 Adventure R BECKER
ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / Item-no.: RAONASI KOO N0 schwarz/black

KTM 1050/ 1190 Adventure / R
Artikel Nr.: / item-no.: AONASHRENONON schwarz/black

KTM 1290 SuPer Adventure
ab Baujahr 2015 / from date of manufacture 2015

Artikel Nr.: / Item-no.: AVONASSISROONON schwarz/black

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Vorbereitung:
Die Originalschrauben der oberen @
Seitenverkleidung demontieren.

Die vorderen unteren Schrauben unter
dem Kotfliigel demontieren.
(Schrauben entfallen).

Befestigung oben links und rechts:

An den nun freien Bohrungen der 0@‘:\
Seitenverkleidung mit den Inbus- y
schrauben M5x35 anschrauben

Befestigung unten links und rechts: @

An den nun freien Bohrungen unter dem \
Kotfliigel mit den Inbusschrauben M6x45 \

sowie U-Scheiben @5,4. >
Zwischen Lasche und Verkleidung die
Distanzen @12x@7x26mm fligen.

Preparing:

Dismantle the screws (1) of the top
cover and the front screws @ under
the fender.

Screws are obsolete.

Fastening top left+right: @
with allen screws M5 x 35mm. @)mmmmm» 2%

Fastening bottom left+right: @

e s o @ mmmmm > O ) >

Add spacer @12x@7x26mm.

Weiteres Zubeh6r auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.
Hepco & Becker GmbH Tel.. +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
Germany www.hepco-becker.de




